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Notulen WOP Oostgaarde

	Datum
	Aanvangstijd
	Opgesteld door

	Woensdag 2 februari 2021
	20.00 uur
	Anne-Sophie Derksen

	Plaats van bespreking
	
	Emma Handson B.V.

	Via Pexip
	
	



Aanwezig 
Peter Bruijnzeels	Penningmeester / vicevoorzitter/ woordvoerder
Astrid Keerveld		Buurtcoach Welzijn
Werner Karsten		Gebiedsregisseur Gemeente Capelle aan den IJssel
Marc Wilson		Wijkwethouder
John Brasser 		Burgerraadslid

In totaal 37 personen aanwezig, inclusief WOP, SOT en gemeente.

Afwezig


1. Opening
Peter opent de vergadering om 20.05 uur. Hij heet alle bewoners en geïnteresseerden van harte welkom en stelt zich voor. Wijkwethouder Marc Wilson is ook aanwezig en krijgt aan het einde van de vergadering het woord.

2. Mededelingen
De heer Boer, secretaris van het WOP, heeft zijn taken neergelegd. Geïnteresseerden voor deze functie kunnen zich melden bij Peter. De basistaken nemen ongeveer twee tot vier uur per week in beslag. Bij interesse is uitbreiding van de taken mogelijk. Het WOP bedankt de heer Boer voor zijn betrokkenheid en inzet voor het WOP en het Huis van de Wijk.

3. Notulen van de vergadering op 5 februari 2020 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

4. Verslag 2020
Peter geeft aan dat het verslag van 2020 beknopt is vanwege COVID‑19. De vorige bewonersbijeenkomst vond plaats op 5 februari 2020 in het Zadkine College. Het WOP heeft in 2020 veel bloembollen geplant in Oostgaarde. Ook is het WOP de bloembakken aan het bijhouden. In december 2020 vond de kerstbomenactie plaats: in heel Capelle aan den Ijssel (Capelle) zijn achttien kerstbomen geplaatst, waarvan elf in Oostgaarde. In het Huis van de Wijk zijn tijdens Kerstmis 200 maaltijden bereid en bezorgd aan bewoners die het nodig hadden. 

5. Welzijnsvoorzieningen in coronatijd
Astrid Keerveld, buurtcoach van Welzijn Capelle, stelt zich voor. Ze geeft aan dat mensen elkaar juist in deze periode nodig hebben. Welzijn Capelle organiseert daarom veel aangepaste activiteiten. Deze activiteiten passen allemaal binnen de mogelijkheden van de huidige maatregelen rondom COVID‑19. Ze wijst de aanwezigen op de website www.watisertedoenincapelle.nl. Hier is een actueel overzicht te vinden van activiteiten in Capelle. Veel activiteiten vinden plaats bij De Zellingen Ontmoeting en worden meerdere keren per dag aan kleine groepen aangeboden. Deze activiteiten helpen buurtbewoners met elkaar in contact te komen. Bij De Zellingen Ontmoeting worden ook activiteiten zoals valpreventie, circuittraining en een‑op‑eenwandelen georganiseerd door Sportief Capelle. Welzijn Capelle organiseert ook een alleen‑is‑maar‑alleengroep, bedoeld voor ouderen die eenzaamheid ervaren. Deze groep bestaat uit vier bijeenkomsten. Het is de bedoeling om elkaar op een laagdrempelige manier te leren kennen om daarna samen naar buurtactiviteiten te gaan. Als buurtbewoners iemand kennen die hier baat bij kan hebben, mogen ze dit laten weten bij Welzijn Capelle. Astrid wijst de aanwezigen ook op de belcirkel. Dit is een manier om buurtbewoners op afstand met elkaar in contact te brengen. Op dinsdag en donderdag belt een vrijwilliger de eerste persoon in de cirkel. Deze belt vervolgens naar de volgende persoon. Zo hebben deelnemers twee keer een gesprek. Geïnteresseerden kunnen zich aanmelden bij Astrid (06 243 413 07).
Binnenkort starten vrijwilligers met het maken van soep in het Huis van de Wijk. Mensen die het niet breed hebben, kunnen soep ophalen. De koffieochtenden in het Huis van de Wijk gaan voorlopig nog niet door vanwege COVID‑19. Maatschappelijk werk is nog steeds actief. Gesprekken vinden voornamelijk telefonisch plaats. De wijkwinkel aan De Linie 7E is geopend. Als buurtbewoners vragen hebben kunnen ze het hoofdkantoor van Welzijn Capelle bellen op 010 7074900.

6. Huis van de Wijk Oostgaarde
Het Huis van de Wijk is tot stand gekomen dankzij een burgerinitiatief en de grote inzet van vrijwilligers. Marc Wilson heeft het project als wijkwethouder ondersteund. Peter wijst in het bijzonder op de inzet van John Brasser, het dagelijks bestuur van de stichting Huis van de Wijk Oostgaarde en Jacki Spruit van Welzijn Capelle. Door COVID‑19 heeft helaas nog geen officiële opening plaatsgevonden. Wel vinden al diverse activiteiten plaats. De hoop is in het voorjaar een officiële opening te kunnen organiseren en dat buurtbewoners zelf meer activiteiten kunnen organiseren. Het Huis van de Wijk is namelijk een huis van en voor de wijk. 

7. Groen in Oostgaarde
Peter geeft aan dat het WOP eind 2021 meer bloemen wil planten in de wijk. Er zijn nog veel plaatsen waar dat mogelijk is. Hij roept buurtbewoners op om geschikte plekken door te geven via info@wopoostgaarde.nl. Ook kunnen buurtbewoners het laten weten als een bloembak er niet meer mooi uitziet. 

8. AED plaatsen in Oostgaarde
Op diverse openbare plaatsen in de wijk worden tussen de vier en zes AED’s geplaatst. De huidige AED’s bevinden zich op plekken die in de avond gesloten zijn. De nieuwe AED’s moeten 24/7 beschikbaar en voor iedereen bereikbaar zijn. De plekken waar de nieuwe AED’s komen zijn nog niet bekend. De WOP heeft hierover contact met de gemeente. Het plaatsen van de AED’s is door COVID‑19 vertraagd. De verwachting is dat in het eerste of tweede kwartaal van 2021 tot plaatsing kan worden overgegaan.

9. Strandje Costa del IJssel
John Brasser geeft aan dat Het Zandrak een geschikte plek kan zijn voor het aanleggen van een strandje. Hij is benieuwd of bij de buurtbewoners draagvlak is hiervoor. Astrid vindt het een leuk plan en adviseert dit plan aan te bieden bij het Denk & Doe mee!‑Fonds. Ook geeft ze aan dat draagvlak kan worden gepeild via de app Nextdoor. Werner Karsten is ook enthousiast over het plan, en vult aan dat het Denk & Doe mee!‑Fonds ook meedenkt over de haalbaarheid van het plan en contact zoekt met Rijkswaterstaat en andere partijen. Ook helpt het fonds met het creëren van draagvlak. Het is niet nodig een kant‑en‑klaarplan in te leveren. Werner verwacht dat er genoeg draagvlak is, zolang het op een veilige manier kan worden uitgevoerd. John stelt voor samen met het WOP‑bestuur verder na te denken over dit plan. Andere WOP‑besturen kunnen wellicht ook worden betrokken.

10. Rondvraag
De heer Bruijnzeels wijst alle aanwezigen erop dat dringende vragen in de chat kunnen worden gesteld. Gezien de groepsgrootte is persoonlijk vragen stellen niet mogelijk. Het is ook mogelijk vragen per e‑mail te sturen. Het WOP neemt dan contact op. 

Er wordt gevraagd of er bij de beplanting ook rekening wordt gehouden met biodiversiteit en of er mogelijk ruimte kan worden gecreëerd voor een vlindertuin. Astrid geeft aan dat dit vanaf nu wordt meegenomen. Ze geeft aan dat buurtbewoners die willen meedenken over biodiversiteit een e‑mail kunnen sturen aan het WOP. Linda vult aan dat een van de activiteiten van de kinderclub bestond uit het maken van zaadbolletjes. Deze zaadbolletjes worden in het voorjaar met de kinderen in Oostgaren uitgestrooid. Als buurtbewoners leuke plekken weten om deze bolletjes uit te strooien of nog zaadjes over hebben, kunnen ze zich ook melden bij het WOP.

11. Spreektijd wijkwethouder Marc Wilson 
Marc Wilson geeft aan dat hij het jammer vindt dat fysiek bijeenkomen niet mogelijk is. Hij wijst erop dat Capelle het zwaar heeft gehad. Berichten over het wegvallen van dierbaren grepen iedereen aan. Het doet hem goed dat inwoners van Capelle hun buren niet zijn vergeten. Marc dankt Patrick, Melanie en Peter voor hun inzet tijdens de ontwikkeling van het Huis van de Wijk. Na bijna een jaar COVID‑19 moet Capelle door. Het is belangrijk de zinnen te zetten op het heden en de toekomst voor de mooie wijk Oostgaarde. De stilgevallen overleggen moeten weer van start gaan. De opgaveteams moeten weer bij elkaar komen. Het eerstvolgende breed overleg Oostgaarde vindt plaats op 8 maart 2021. Marc geeft aan blij te zijn zich samen met de wijk en de stad in te kunnen zetten tegen eenzaamheid. 2021 wordt het jaar van verduurzamen en positieve aandacht voor elkaar.
Hij wijst op de eerstvolgende thema‑avond van het Themater op 17 februari 2021. Het thema is eenzaamheid. De thema‑avond is digitaal te volgen. Geïnteresseerden kunnen zich aanmelden via de website van Themater. 

12. Sluiting
Peter dankt alle aanwezigen voor hun digitale aanwezigheid en nodigt iedereen van harte uit voor de volgende bewonersbijeenkomst op woensdag 2 juni 2021. Afhankelijk van de situatie wordt deze bijeenkomst weer digitaal gehouden of in het Huis van de Wijk Oostgaarde aan De Linie 5b.

Peter sluit de vergadering om 20.45 uur.
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