Verslag vergadering WOP Oostgaarde
8 juni 2021

Aanwezig :
Melanie Mossink (voorzitter)
Peter Bruijnzeels ( penningmeester)
Linda Hoogerwerf (secretaris) (Notulist)
John Brasser (ondersteunend secretaris)
Werner Kasten (Gemeente Capelle aan den IJssel)
Jay Gayadin
Roelof de Jonge
Elly Kern
Wil de Vos
Marianne Bruijnzeels (Adviesraad Sociaal Domein)

Afwezig met berichtgeving: Astrid Keerveld, Leo Schoonmade, Adrianne Wijffels (stadsmarinier)

1. Welkom
Voorzitter Melanie Mossink opent  om 19:30 uur de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.

2. Mededelingen
Linda Hoogerwerf wordt voorgesteld als “tijdelijke” secretaris. 

John Brasser heeft aangegeven te willen ondersteunen in het WOP. 
John is tevens burgerraadslid van een politieke partij in de gemeente Capelle. Hij heeft hiervoor toestemming verkregen vanuit de gemeente. Werner geeft aan dat dit vanuit de gemeente niet geoorloofd is. 
Er wordt besproken dat een dubbele functie betekent dat er geen onderhandelingspositie is en dat er geen financiële vergoedingen mogen voortkomen uit het ondersteunen van het WOP buiten de vrijwilligers beloningen. Afgesproken dat John voornamelijk ondersteunend werk zal verrichten.

 
3. Ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken

4. Notulen vorige vergadering
De laatste vergadering is van circa september 2020.
De notulen worden derhalve niet meegenomen in deze vergadering.

5. Ingebrachte agendapunten
Er wordt even stil gestaan bij de laatste openbare WOP bijeenkomst van 2 juni jl. 
Bij de opstart liet de techniek het afweten. Achteraf bleek dat IT medewerkers onafhankelijk van elkaar de codes aan het wisselen waren.
Dit zorgde wel voor de nodige ergernissen.
Uiteindelijk waren de problemen opgelost en kon men online de bijeenkomst bijwonen.
Vanuit de nieuwe wijk op de Couwenhoek werd een discussie ter sprake gebracht m.b.t. het plaatsen van een speelterrein. Er waren wat medestanders aanwezig om ideeën hierover ter ore te brengen. Het WOP was onvoorbereid. Het plan is onderdeel van het denk en doe mee fonds en betreft een bewonersinitiatief. Bewoners zijn bij de koop van deze woningen niet geïnformeerd over het plaatsen van een speelplaats. Er zou groen worden geplaatst. Het initiatief drukte een behoorlijke stempel op het overleg. Afgesproken is dat dit een onderdeel behoort te zijn van het Denk en doe mee fonds en dat zij hierover behoren te beslissen. Werner geeft aan even 2 weken af te wachten om te zien wat daaruit voort komt.

De penningmeester heeft een discussie gevoerd met Werner Karsten betreffende de parkeergarage in de Terp. Bewoners zijn niet ingelicht over de “verbouwing”. De plafondplaten in de terp gingen stuk en er was kans op het naar beneden vallen van de platen. Deze zijn er nu uitgehaald door Havensteder, zonder overleg. Werner is een ronde gelopen door de parkeergarage en trof hier blootliggende bedradingen en buizen aan. Deze nodigen uit tot vandalisme. Ook zijn er volgens Peter nieuwe led lampen verwijderd. Er is een onduidelijke communicatie. Niemand lijkt verantwoordelijk waardoor ook niet inzichtelijk is wie wat regelt. Werner wil daarom met bewoners en betrokkenen een projectleider aanstellen i.p.v. te veel losse schakels. Het is een “complex” complex.
Een Opgave team zou hierin een antwoord kunnen zijn bestaande uit 4 a 5 verantwoordelijke. Wordt vervolgd.


6. Gastspreker Marianne Bruijnzeels Adviesraad  Sociaal Domein (sociale cohesie)
Marianne stelt zichzelf voor en heeft een korte PowerPoint presentatie die zij mondeling verder toelicht.
Marianne is al 29 jaar Capellenaar en ervaringsdeskundige op sociaal domein. Zij werkt nu landelijk en is voornamelijk bezig met de WMO. Zij merkt dat veel mensen tussen wal en schip vallen. Zij komt nu op voor mensen die worden “vergeten” en wil hier graag vanuit sociaal domein aan werken. 
Zij merkt dat zeker op dit moment deze mensen de deur niet uit komen door bijvoorbeeld lichamelijke, geestelijke of financiële problemen. Deze mensen zouden ook betrokken moeten worden in activiteiten zoals in het huis van de wijk.
Zij ziet hiermee een samenwerking zitten met het WOP om vanuit dat oogpunt te kijken wat de mogelijkheden zijn voor deze doelgroep. Zij moet nog 1 jaar en dan is haar werk bij de adviesraad afgelopen. Het zou mooi zijn om dan te kunnen doorstromen.
Het bestuur van het WOP reageert enthousiast en ziet een samenwerking zitten.
Deze zal nog verder worden uitgediept. Marianne wil in ieder geval geen bestuursfunctie positioneren omdat haar man op dit moment penningmeester is binnen het bestuur.

7. Voorstellen Adrianne Wijffels Stadsmarinier Hoven , Wiekslag, Hoeken, woonoverlast
Adrianne Wijffels is verhinderd. Er blijkt op dit moment geen stadsmarinier te zijn in Oostgaarde behalve voor de wijk de hoeken.  Dit is zorgelijk. Zoals ook uit de WOP Buurtbijeenkomst naar voren kwam blijkt er bijvoorbeeld niemand echt verantwoordelijk voor de Terp waar nu veel problematiek heerst.

8. Huis van de Wijk activiteiten Welzijn, bewoners initiatieven
Peter Bruijnzeels geeft aan dat er door Corona nog niet veel activiteiten hebben kunnen plaats vinden in het huis van de Wijk. Welzijn heeft wel al wat activiteiten kunnen organiseren. Met Astrid is besproken dat alle activiteiten die betrekking hebben op het WOP of de stichting HVDW eerst met het bestuur besproken zouden moeten worden.  
Haar enthousiasme is goed maar het budget moet wel evenredig worden verdeeld over alle bewoners van Capelle. De vraag is ook of de stichting Welzijn überhaupt gebruik mag maken van het budget van het WOP. 
Werner Kasten geeft aan dat het Huis van de Wijk Oostgaarde anders is opgezet dan bijvoorbeeld het huis van de Wijk Middelwatering en Schollevaar. Het huis van de wijk Oostgaarde is vanuit een burgers initiatief opgezet en dan ook bestemd voor burgers in de wijk Oostgaarde. Daarbij is ook opgemerkt dat het huis van de Wijk op dit moment wordt beheerd door onbetaalde vrijwilligers terwijl het wel formeel beheerd zou moeten worden.
Er is ook geen wijkagent/gebiedsadviseur die een halve dag spreekuur heeft zoals elders wel het geval is.
Werner zegt toe ingepland te mogen worden op ma/din of donderdag voor een halve dag zodat bewoners met vragen op zijn spreekuur terecht kunnen. Ook Marianne Bruijnzeels zou hier vanuit het Sociaal Domein een mooie rol in kunnen spelen. 
Melanie vraagt Jay naar de status van de kinderyoga. Jay geeft aan dat op veel scholen de tijden zijn veranderd. Dit maakt het lastig om het goed te organiseren. De woensdag om de week is nu gereserveerd. Hij denkt nog 2 weken nodig te hebben om een concreet plan te maken. Dit betreft om de week de woensdag de andere woensdag vinden er nu creamiddagen plaats in samenwerking met Kei Gers (beheerd door Linda Hoogerwerf)
Linda geeft aan dat er op dit moment ook weinig te vinden is m.b.t. activiteiten in het huis van de Wijk. Er moet nagedacht worden hoe wij alle activiteiten goed onder de aandacht kunnen gaan brengen van de bewoners.
Melanie en Peter geven aan dat er eerdaags een advertentie zal worden geplaatst in de IJssel en Lekstreek voor de koffieochtenden en een sportevenement. Linda en Leo kunnen samen mogelijk ook iets plaatsen op Social Media.

9. Actielijst
AED 
Roelof vraagt zich af wat de status is van de AED’s. Er zou destijds een ronde worden gedaan om te kijken welke locaties geschikt zijn om AED’s te plaatsen.
Melanie geeft aan dat dit inderdaad nog niet gebeurd is. Het staat nu op de actielijst voor September. W.V.
PR 
Elly deed dit samen met Patrick en nu met Leo. Door afwezigheid van Leo wordt dit later nog inhoudelijk besproken.
Social Media
Linda zal dit wegens afwezigheid Leo later nog met Leo afstemmen
Ondersteuning Secretariaat
Reeds besproken maar John licht nog wel toe dat hij zonder kennisgeving wel vakantie wil kunnen opnemen. Daarin wordt aangegeven dat dit voor elk WOP lid als vanzelfsprekend wordt beschouwd.
Linda geeft aan dat zij  heeft gezegd met het secretariaat te helpen maar wel weinig tijd tot haar beschikking heeft ook met een opleiding die begint in September. Zij wil  geen hoge verwachtingen scheppen maar wil waar mogelijk helpen. Zij zal Leo Schoonmade benaderen voor toegang tot mail en Social Media.
Rest van de actielijst is niet besproken


10. Rondvraag
Elly Kern:  Elly vraag wat de status is met betrekking tot de plannen van Halloween?
Melanie geeft aan dat veel wijken zich hebben terug getrokken. De diepen wensen een flink budget. Besloten wordt dat Halloween vooralsnog geen vervolg krijgt mits er goede plannen met een budget komen in plaats van eerst te vragen om budget.
Elly heeft eerder een initiatief ingebracht bij het denk en doe mee fonds. Zij heeft hieraan veel tijd en geld besteed. Het college was ook enthousiast over haar initiatief. Echter koste het zoveel tijd dat Elly besloten heeft deze kar niet meer te willen trekken. Buurtcoach en technisch beheer (Astrid en Ingeborg ) zouden hierin ondersteunend moeten zijn. Aangegeven wordt bij Elly dat zij dit toch nog eens zou moeten proberen mogelijk met steun van Astrid Keerveld.

Wil de Vos:  Wil vraagt wat er gaande is in de hoeken en wat het belang van de hoeken is op dit moment? 
Wil krijgt nu subsidie voor buiten en binnen activiteiten maar er is zo goed als geen ruimte meer binnen. 
Er waren nieuwe plannen voor de uitdeel maar daar is niets mee gebeurd. Nu liggen er materialen in de Purmerhoek waar men niet bij kan. Vraag zal worden neergelegd bij Welzijn.

Linda: Linda vertelt dat er om de week op woensdag creamiddagen plaats vinden. Zij vraagt of dit beter kan worden gecommuniceerd via social media bijvoorbeeld.
Leo kan worden gevraagd om het op Next door en het hart van de Hoeken te plaatsen.

Werner:  Werner geeft aan dat  er vanuit mw Hartnagels en de heer Schoonmade mails binnen gekomen met het verzoek om vlaggen op te hangen in de hoeken. Er is budget aangevraagd voor 290 euro. De schermerhoek heeft al vlaggen hangen welke door bewoners zelf zijn bekostigd. Peter pakt dit op.

Peter: Peter maakt zich zorgen over het budget van het WOP. De pot wordt snel leeggetrokken maar niet voornamelijk door burgerinitiatieven. Communicatie met Welzijn moet beter in de toekomst.

11. Datum vaststellen volgende (meerdere) vergadering(en)
Melanie zal in de app de nieuwe data communiceren.


12. WOP Bewonersbijeenkomst 8 september en 8 december
Melanie zal ook deze datum in de app zetten voor diegene die het gemist hebben.

13.  Afsluiting
De voorzitter bedankt de aanwezigen. Zij sluit de vergadering om 22:00 uur.
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